



蔡卓妍： 祝大家蛇年行運一條龍、身體健康。

今年農曆年阿Sa主演的賀歲片《祥賭必贏》上映，除了忙於宣傳及謝票外，每年新年她與英皇旗下的藝人歌手們，都會一齊到老闊揚受成家中拜年，並開個小賭局。她笑言老闆好大方，很多時她短完一封利是，都可以再循環多短幾次。但論短利是的是的功力，她相信容祖兒比她更厲害。



明禎透露農曆年前都會好忙，台灣、香港及家鄉馬來西亞三個地方周圍去。今個新年，明禎將在家鄉新山過年，跟家人團聚，她都很開心可以有假期跟家人見面。



林明禎： 祝大家新年快樂！萬事如意！

眾星祝願：蛇年好運快樂常伴

演藝潮流

恭喜發財！新年快樂！蛇年到了！新一年新氣象，一眾藝人包括「影帝」任達華、「影后」余香凝、新鮮出爐的「最佳女主持」陳貝兒、春風滿面的蔡卓妍、將為人母的黃翠如、年尾於頒獎禮大豐收的馮允謙，聯同雲浩影、吳若希、王敏奕、鍾鎮濤、陳曉東及林明禎跟《大公報》的讀者拜年，祝願大家蛇年行大運，最重要身體健康、開開心心！

大公報記者 文霏霏



掃一掃有片睇

任達華： 新一年祝大家財源廣進、萬事如意。



華哥在新一年將與太太琦琦及女兒一齊去旅行，他笑言現在去哪裏玩都會問女兒意見，很多時候都由她話事。雖然出埠旅行，但他都會帶些賀年食品如瓜子，在當地買些糖果應節，也會準備利是，取個好意頭。他覺得最重要是一家人每天一齊吃早餐，這個相聚時間是最寶貴的。



黃翠如： 祝大家蛇年開開心心、最重要係想要咩都有。

今年農曆年，對黃翠如來說別具意義，因為肚中的新成員即將出世。她笑言農曆年便開始閉關了，雖然懷孕後增磅不少，但她過年時都會瘋狂飲食。問到她會代BB短利是嗎？她笑說：「哈哈！咁又好似太過分！但大家如果想給利是BB也好歡迎。」

Cloud表示去年不時生病，新一年最大願望就是身體健康，開開心心。她覺得心理健康都是健康的一種，所以開心也很重要。



馮允謙： 恭喜發財！蛇年祝大家過得開開心心，食極唔肥、身體健康最重要，搵多啲。

去年在音樂上取得不錯成績的Jay，今年都會繼續努力，推出更多作品。他在農曆年最掛念祖母的蘿蔔糕及炸角仔。

余香凝表示踏入蛇年，她選擇留港消費、振興經濟。她指以往新年都很喜歡逛花市，今年她亦會帶同女兒一齊去行花市，感受新年氣氛。但兒子因為年紀太小，就未必同行。她也會買些年花應節，讓家中增添喜慶。

余香凝： 新一年希望所有人都事事順利，開開心心。

鍾鎮濤： 恭喜發財！祝大家今年好運！

希望今年多啲時間跟觀眾見面，有很多作品推出，希望大家多多支持。阿B表示農曆年應有的習俗也會做足，子女在大年初一都會向他們斟茶，笑指這是最低消費，這杯茶來換來大利是，而且一整年有父母為他們做牛做馬。



雲浩影： 蛇年祝大家身體健康、財源滾滾來。

王敏奕： 祝大家蛇年身體健康、一家團圓。

去年「家嫂」有份主演的《婚後事》，演出大獲好評。新一年，她希望可以拍更多好劇好角色，但最重要都是要身體健康，才有體魄去迎接新年的工作。



陳貝兒： 蛇年到！祝大家新年快樂！寧蛇(舍)不同。

去年陳貝兒拍攝《無窮之路IV一帶一路》獲得不錯的回響，更為她帶來「最佳女主持」的獎項。今年貝兒希望繼續多勞多得、繼續走遍千里，為觀眾拍攝更好的節目。



陳曉東： 祝大家嚟蛇年春風、蛇(什)麼都有。

東東今年將會參與內地其中一個電視台的春晚演出。這是他相隔20年再於春晚表演，故最近他在積極瘦身。新一年，他將會參與《中年好聲音3》的節目並擔任嘉賓評判，也會抽時間讓自己放空一下，尋求新一年有新突破。



吳若希： 祝大家蛇年繼續身體健康、心想事成。最重要想要乜就有乜。

每年農曆年，吳若希都會請假，一家人返鄉下福建過年，陪伴家人。她希望一直可以保持這個傳統。她又笑言每次過年都是不停吃，可以一天吃七餐，而且內地過年氣氛濃厚，新年會放炮仗。

